
1Η ΗΜΈΡΑ: ΠΤΉΣΗ ΓΙΑ ΚΡΑΚΟΒΊΑ – ΞΕΝΆΓΗΣΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Κρακοβία. Άφιξη σε μία πόλη-κόσμημα, γεμάτη γοτθικά στοιχεία και αναγεννησιακή 
αρχιτεκτονική. Η παραμυθένια Παλιά Πόλη της Κρακοβίας είναι γεμάτη ιστορικά μνημεία που αγγίζουν ευαίσθητες χορδές, ένα 
σπάνιο αλατωρυχείο 700 χρόνων και νεανική ζωντάνια που θα ζήλευε κάθε ευρωπαϊκή πρωτεύουσα. Ξεκινάμε για την ξενάγηση 
στην πόλη. Η Κρακοβία, το αιώνιο πνευματικό και θρησκευτικό κέντρο της χώρας, ταυτίζεται με την ίδια την ιστορία της Πολωνίας. 
Το πρώτο οχυρό χτίστηκε στον λόφο Βάβελ. Η πόλη απλώθηκε στην κοιλάδα του Βιστούλα, όπου χτίστηκαν πανεπιστήμια και 
εκκλησίες, αντικατοπτρίζοντας τον πλούτο των μεσαιωνικών βασιλείων. Η Κρακοβία αποτελεί τον σημαντικότερο πόλο έλξης για 
τους συντηρητές μνημείων που φθάνουν από όλον τον κόσμο στην πόλη για την αναπαλαίωση και συντήρηση των πολυάριθμων, 
αναγεννησιακού και νεοκλασικού ρυθμού, οικοδομημάτων της. Η συντήρηση γίνεται σε κάθε κτίριο με επιστημονική ακρίβεια 
και μεγάλες δαπάνες, τις οποίες έχει αναλάβει το πολωνικό κράτος μαζί με την UNESCO. Ο λόφος Βάβελ, η γοτθικού ρυθμού 
μητρόπολη, όπου γινόταν η στέψη και ο ενταφιασμός των Πολωνών Βασιλέων, ο πύργος του Δημαρχείου, η παλαιά υφασματαγορά 
Σουτσένιτσε, η μεγάλη πλατεία Ρύνεκ Γκλόβνυ, καθώς και η 
παλιά εβραϊκή συνοικία Κάζιμιρτζ, η οποία χρησιμοποιήθηκε 
για τα γυρίσματα της κινηματογραφικής ταινίας «Η λίστα του 
Σίντλερ», είναι μερικά μόνο από τα αξιοθέατα της πόλης που 
θα δούμε κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας. Μεταφορά 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΈΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΊΑ – ΕΠΊΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΆΟΥΣΒΙΤΣ

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, ξεκινάμε τη σημερινή μας 
ημέρα με προορισμό το Άουσβιτς. Εκεί που η μνήμη και η 
φρίκη συναντιούνται. Στο άκουσμα του ονόματος και μόνο 
δημιουργούνται ρίγη σύγκορμης ανατριχίλας. Εβδομήντα 
και πλέον χρόνια μετά την απελευθέρωση των εγκλείστων 
του κολαστηρίου από τους Ρώσους, το Άουσβιτς αποτελεί τη 
ζωντανή απόδειξη της ιστορίας πως ο άνθρωπος μπορεί να 
διαπράξει τις πιο αδιανόητες θηριωδίες. Η σημερινή επίσκεψη 
στο φρικτό στρατόπεδο συγκέντρωσης προϋποθέτει γερό 
στομάχι. Πώς αλλιώς μπορεί κανείς να «μεταβολίσει» 
τα προσωπικά αντικείμενα, τα παπούτσια και ρούχα 
παιδιών (πολλά από τα οποία ήταν νηπιακής ηλικίας όταν 
δολοφονήθηκαν) καθώς κι ένα σωρό άλλα εκθέματα που 
δημιουργούν σοκ και δέος στον επισκέπτη ενός αδιανόητου 
κολαστηρίου; Το μουσείο που δέχεται περισσότερους από 
1.500.000 επισκέπτες ετησίως λειτουργεί σαν μια σοβαρή 
προειδοποίηση για τους κινδύνους του ολοκληρωτισμού και 
του φανατισμού. Το απόγευμα επιστροφή στη Κρακοβία όπου 
θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο πανέμορφο ιστορικό κέντρο 
της Πόλης.

3Η ΗΜΈΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΊΑ – ΕΚΔΡΟΜΉ ΣΤΑ ΘΕΡΜΆ 
ΛΟΥΤΡΆ CHOCHOLOW 

Μετά το πρωινό, σας προτείνουμε μια εκδρομή στα λουτρά 
Chocholow, που είναι το μεγαλύτερο θερμικό συγκρότημα 
στο Podhale. Το νερό εξάγεται από βάθος σχεδόν 3.600 
μέτρων και οι βυθισμένοι βράχοι εκπέμπουν ευεργετικά 
μικροθρεπτικά συστατικά, όπως θείο, ασβέστιο, μαγνήσιο και 

“ΆΟΥΣΒΙΤΣ – ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΊΑ ΒΙΕΛΊΤΣΚΑ”

ΚΡΑΚΟΒΙΑ
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Περιλαμβάνονται: Ένα προσωπικό αντικείμενο - χειραποσκευή (διαστάσεων 40x20x25cm) & μία χειραποσκευή έως 10kg (διαστάσεων 55x40x20cm κατ’ άτομο, 
εξασφαλισμένη προκάθιση•Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά•Φόροι αεροδρομίων•Ταξιδιωτική ασφάλιση•Τα εισιτήρια εισόδων στο Άουσβιτς 
και στα αλατωρυχεία της Βιέλιτσζκα

Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο•Οι δημοτικοί φόροι διαμονής •Επίναυλος καυσίμων

νάτριο. Χαλαρώστε σε μια από τις 8 πισίνες υδρομασάζ με ιαματικό νερό θερμοκρασίας 36°C. Χαλαρώστε στη σπηλιά αλατιού 
ή στη σάουνα «Textile», που είναι ιδανική για όσους δε θέλουν να χρησιμοποιήσουν την κανονική σάουνα ατμού. Το απόγευμα  
επιστροφή στην πόλη. (Κόστος προαιρετικής εκδρομής: 65€, περιλαμβάνονται τα εισιτήρια εισόδου)

4Η ΗΜΈΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΊΑ – ΕΠΊΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΊΑ ΤΗΣ ΒΙΕΛΊΤΣΚΑ – ΠΤΉΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΉΣ 

Μετά το πρωινό μας θα επισκεφτούμε τα μοναδικά αλατωρυχεία της Βιελίτσκα, που έχουν μετατραπεί σε χώρο τέχνης. Θα 
έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τα γλυπτά αλλά και την εκκλησία από αλάτι στους υπόγειους χώρους του ορυχείου. Δεν 
υπάρχει άλλο ισάξιο και τόσο καλοδιατηρημένο αλατωρυχείο στον κόσμο σε ό,τι αφορά την έκταση, τη γραφικότητα των 
στοών και τον παλιό εξοπλισμό των ορυχείων. Από το 1978 έχει ενταχθεί στη λίστα των Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς 
της UNESCO. Μετά την επίσκεψή μας και την αγορά των σχετικών αναμνηστικών από αλάτι, θα επιστρέψουμε στην Κρακοβία. 
Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη με τις 
καλύτερες εντυπώσεις.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

Non ref./Κανονική τιμή

ΤΙΜΗ
ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ
Non ref./Κανονική τιμή

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ
RYANAIR AIRLINES

18/09 - 21/09

Shalom Kazimierz 3*
Old Town (κέντρο)

Ester 4* 
Old Town (κέντρο)

689€ / 739€ 549€ / 599€ 130€ 

739€ / 789€ 569€ / 619€ 180€

Θεσσαλονίκη
Κρακοβία

05.45-06.45

Κρακοβία
Θεσσαλονίκη
21.55-00.50

Η Κρακοβία, μια από τις πιο γοητευτικές πόλεις της Πολωνίας, προσφέρει μια αξέχαστη 
ταξιδιωτική εμπειρία. Ανακαλύψτε την εντυπωσιακή Παλιά Πόλη με την Κεντρική Πλατεία 
και το ιστορικό Δημαρχείο, επισκεφθείτε το μαγευτικό Κάστρο του Βάβελ και εξερευνήστε 
τα γραφικά σοκάκια της εβραϊκής συνοικίας Κάζιμιερζ. Με την πλούσια ιστορία, την 
εντυπωσιακή αρχιτεκτονική, τη ζωντανή ατμόσφαιρα και τις παραδοσιακές πολωνικές 
γεύσεις, η Κρακοβία σάς περιμένει να τη ζήσετε.
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